



## 安全校园 从你我做起

●王梓灏 tn1806003 塔南路小学四(2)班

周日晚上,我早早上床睡觉了,不一会儿我就进入了甜甜的梦乡。

咦,我怎么到学校了?马上就要升旗了,还是我们组值日,得抓紧时间打扫卫生。我抱起垃圾桶,以“光速”跑向垃圾池,然后准备以“音速”跑回班,可就在我冲到楼梯口的时候,因为速度太快停不下来,一头撞上了一位正在下楼的老师,然后又撞到了台阶。只听见“咣当”一声,我从床上掉到了地板上,原来是一场梦。我赶紧摸摸头,还好没破!

真是日有所思、夜有所梦呀!前段时间,一个同学就因为倒垃圾往班里跑时头撞到台阶受伤了,结果还需要住院,既花钱又受罪,还耽误了上课学习的时间。如果时光能倒流,倒完垃圾返回时不跑只是快步走,就不会发生这件事了。

为了保障安全,我倡议在学校要时刻注意,上下楼梯靠右行,不能追逐打闹,让我们一起共建安全校园,高高兴兴上学来,平平安安回家去!

## 我把安全带回家

●马榕 tn1809063 塔南路小学三(3)班

妈妈总是叮嘱我:“要注意安全!”可我总是不耐烦地回答:“知道了!”然后,因为没听进去妈妈说的话,自己被同学撞倒了,脸被磕伤,现在还得抹“疤痕灵”。这就是我不将“安全”二字挂在心上的结果。

为了避免危险的事情发生,我们学校进行了多次安全疏散演习。演习时,有的同学态度很认真,有的同学争着向前跑,有的同学还在说笑,还有的同学嬉皮笑脸。我无数次在心里想:这要是真正的火灾,他们是在拿自己的生命开玩笑。

交通安全也十分重要。一天,放学路上,一辆自行车和我擦肩而过。我定睛一看,原来一个大哥哥骑着自行车飞快地冲向前去。我大声喊:“哥哥,你小心一点儿!”可他并没有听从我的劝告,继续骑他的“飞车”,我真替他担心。

希望大家都能无时无刻注意安全,让祖国的花朵开得更加娇艳!

## 让安全与生命同行

●王晨或 tn1806025 塔南路小学四(3)班

人的生命只有一次,错过了就再也无法挽回。

作为学生,我们在学校的时间远远超过了在家的时间,同学见面时格外亲切,校园的每个角落都是欢声笑语,但是危险随时会降临到我们身边:操场上随意追逐打闹,不仅有可能伤害别人,自己也有可能受伤;上下楼梯时,你推我、我推你,只顾着开心,不听从老师的劝告,一不小心就有可能造成无法挽回的悲剧。

如果每个人都能冷静想想自己的所作所为可能带来的后果,再稍微克制一下自己,一道安全的大堤就已将危险拒之门外了。在校园里,我们一定要听从老师的教导,不随意打闹,不故意拥挤,永远将安全放在首位。

## 谨记安全重要性

●王心宇 tn1809332 塔南路小学三(3)班

老师和家人常常对我耳提面命:“不管在哪里,不管做什么事情,都要把安全放在第一位!”每当这句话在我耳边响起时,我总会想到有的小朋友满大街乱跑的情景,他们不管是在马路边还是在汽车行驶的马路中间都随意乱跑,还有同学在学校走廊里、楼梯上嬉戏打闹,非常危险。

就是因为有这些让人担心的行为,老师才经常教育我们,基本每周都给我们布置安全教育平台上的作业。安全教育平台教给我们许多安全知识,让我们认识到乱跑打闹的危害、遇到坏人时怎样保护自己以及在危急时刻怎样安全逃离。只有自己安安全全的,才可以做想做的事情。

每个人的生命只有一次,我们要珍惜!我们要把各种安全隐患及时扼杀在摇篮里。我们的生命如同鲜花一样娇艳,也如同鲜花一样脆弱,我们一定要共同守护这生命之花,好让它永远绚丽多姿!

## 安全在我心中

●乔子睿 tn1806011 塔南路小学三(1)班

今天我高高兴兴地坐着公交车去上学,到一个十字路口时红灯亮了,公交车缓慢地停了下来。我向窗外看去,一个女人骑着电动车一下子闯了过去,一个正常行驶的小轿车差点撞到她,好惊险呀!

对面的交警迅速地跑了过去,对那个女人说:“你不知道闯红灯有多危险吗?幸亏轿车司机开得慢,要不然你就没命了!”那个女人低着头惭愧地说:“对不起,我错了。今后我一定遵守交通规则,宁停三分,不抢一秒。”

交警和志愿者在这大雪纷飞、寒风刺骨的冬天,站在外面指挥交通,我真想对不遵守交通规则的人说:“你们不遵守交通规则,给交警和志愿者带来了多大麻烦呀!”

朋友们,大家过马路一定要看红绿灯,乘坐公交车时一定要排队有秩序地上车,在车厢内一定不追逐打闹、不大喊大叫,时刻牢记安全第一!

## 守护平安

●高子涵 tn1809085 塔南路小学四(3)班

作为一名四年级的小学生,我还没有真正自己出过门,看着马路上川流不息、形形色色的车辆,我感到有些害怕。这虽然说明了我们国家正在飞速发展,但也使一些幼小的生命岌岌可危。

小朋友们更应该自觉遵守交通规则,从小培养良好的安全习惯,比如过马路不闯红灯并且要走斑马线,不能在快车道上骑车……我妈妈也总是这么啰嗦,每天都会给我交代一大堆关于安全的问题。其实爸爸、妈妈最大的期望就是自己的孩子可以高高兴兴上学去,平平安安回家来。

我们学校门口就是一条马路,每天放学的时候,交通十分混乱,很多同学们都打闹着过马路,我不禁吓出一身冷汗,这可真危险!为了避免不必要的伤害,我们应该走路不看书、不玩耍、不拥挤。过马路时,要看红绿灯,走斑马线,遵守交通规则,要牢记“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等”和“一慢、二看、三通过”。

每个公民从自身做起、从小事做起,增强安全意识,才能真正维护交通安全秩序,才能真正实现和谐社会。

## 安全伴我行

●吕晨畅 tn1806778 塔南路小学六(5)班

安全是什么?安全是荣誉、是责任、是生命,有了安全,我们的生活才更美好。

你瞧,十字路口的红绿灯是安全。它无时无刻不在提醒着我们要遵守交通规则,珍惜生命。一次,我骑自行车去和同学们聚会,路上在等红灯时,看见一位带着孩子骑电动车的阿姨,在距离红灯结束还有20多秒的时候就蠢蠢欲动,一点一点往前挪。那时,我想对那位阿姨说:“阿姨,为了你和你的孩子着想,请等到绿灯亮起时再走。”

你瞧,马路两侧的栏杆是安全。它把机动车和非机动车隔离开,保护人们安全。记得那天,我和妈妈去商场买衣服,看见大屏幕上展示了一个月来翻越栏杆的市民的照片。看到那一张张陌生的面孔,看到他们那无辜、无知的表情,我心里真替他们紧张。还好他们没有受伤,以后还有机会可以改正。如果发生了伤亡事件,留下的伤害可是难以挽回!

你瞧,人行横道是安全。礼让斑马线,给我们的生命安全添加了一份保障。有一天,放学后我走路回家,经过一个没有红绿灯的路口,看着那来来往往、川流不息的车流,我不禁打了一个寒战。这么多的车多危险啊!正在我想要打退堂鼓绕路回家时,一辆公交车在我的面前稳稳地停了下来,公交车司机微笑着对我摆摆手,像是在说:“孩子,你过去吧,叔叔保护你。”只见其他司机也都停了下来,为我让路。我的心里瞬间涌入一股暖流,感激的泪水在眼眶里打转,我满怀恭敬地向他们鞠了一个躬。

安全就是这样,它如一位伟大的母亲,无微不至地关心着我们的人身安全。所以我们更要遵守规则,守护住这难得的安全。

## 增强自我安全意识

●刘丁浩 tn1809072 塔南路小学三(3)班

学校是我们每天学习、生活的地方,校园安全直接关系到我们的生命安全。安全事故离我们并不远,稍有不慎就会出现事故。因此,为了自己的生命,为了自己的健康,为了不让老师和家长担心,我们一定要了解安全的重要性,一定要注意安全。

还记得上二年级的时候,有一次我正下楼梯,后面几个同学拥挤着下楼,不小心碰到了我的腿,我一下踩空了崴住了脚,瞬间脚疼得眼泪直往下流,脚踝肿得像块面包似的,老师急忙把我送去了医院。幸好没有大碍,不过因此我半个月不能去学校上课了。

经过这次的惨痛教训,我深深地体会到了安全的重要性,我们要增强安全意识,提高自我保护能力,防止意外事故的发生,无论在校内,还是在家中,安全是永远排在首位的!

